STAVCNI CLENI IN VPRASALNICE -

vaje - RESITVE

1. Obkrozi dele stavka, ki tvorijo posamezni stavéni _€len.
Nato napisi, koliko je v posameznem stavku stav€énih €lenov,

koliko pa je besed.

Primer:

Spomladi| cvetijo||drevesa.

(3 stavcni Cleni, 3 besede)

Aprila in majal|so cvetelallvsa naSa drevesal.

(3 stavcCni Cleni, 8 besed)

RESITVE

e \OCe zunaj Izaga||drva. (4 stavcni cleni, 4 besede)

e Janov oce pred hiso [Zaga

suha drva

. (4 st. ¢leni, 7 besed)

e VcCeraj v parku|l|nisem srecal |nikogar. (4 st. ¢leni, 6 besed)

e Pred dvema dnevoma v mestnem parku

nisem srecal

nobenega ¢loveka. (4 st. ¢leni, 10 besed)

e RoZe lepo cvetijo. (3 st. ¢leni, 3 besede)

e |\VVse naSe balkonske roze

letos| lepo

cvetijo

besed)

. (4 st. Cleni, 7




2. Najprej vijugasto podcrtaj stavéni €len, ki pove, kaj kdo
dela/ka] se dogaja — POVEDEK. Nato se z ustrezno
VPRASALNICO in POVEDKOM vprasaj po vseh stavénih
¢lenih. Napisi tudi odgovor.

Primer: Spomladi cvetijo drevesa.
Kaj se dogaja? — Cuvetijo.
Kdaj cvetijo? — Spomladi.

Kaj cveti? — Drevesa.

OcCe zunaj Zaga drva.

» Kdo Zaga? Oce.
> Kje Zaga? Zunaj.
» Kaj zaga? Drva.

VCeraj v parku nisem srecal nikogar.

» Kdaj nisem srecal? Vceraj.
» Kje nisem srec¢al? V parku.
» Koga nisem srecal? Nikogar.

RoZe lepo cvetijo.

» Kaj cveti? RozZe.
» Kako cvetijo? Lepo.



